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Despre destinul manuscriselor în Țara Sfântă aflăm tot pe site-ul wordpress unde poeta de
limbă română, muziciana și inginera Bianca M. mărturisește în versuri:

  

                   <Aș putea să rup toate manuscrisele/ Aruncate în valiza cea mare din mansardă, /
Ușurând viața copiilor mei / Și, mai ales, a nepoților mei./ Care nu citesc românește>.

  

                   <Aș putea compune –din nou- / Mici piese pentru vioară / Dacă ar ține măcar unul
dintre cei șapte nepoți / Vioara visurilor mele / Pe umărul drept al muzicalității !>.

  

                   În ideea că nu există un atașat cultural al Ambasadei României în Tel Aviv (de ce la
Tel Aviv, nu a spus Donald Trump, ex-prezidentul Statelor Lipite ale Americii că Yerushalaim ar
fi capitala statului și nu Tel Aviv) ? Noi de unde să știm ? Că doar internetul nostru costă și nu e
atât de speedy ca cel din Statele Lipite ale Americii.

      

   Deci în ideea absenței unui Institut Cultural la Tel Aviv, ori a unui atașat cultural (ptiu, cultural
? Scârbos, degradant, ce fel de cultură mă rog ? Secară, ovăz, mei ?... De ce nu un atașat al
unei uzine de prestigiu din România ? Spre exemplu uzinele rărăite Dacia ? Care să fie
însămânțate în pământul fertil al Țării Sfânte, ca să crească Daciile mari și să consume
carburanți ca să răspândim  poluarea transfrontalieră către vecinii arabi, ei să sufere de smog și
tuse), atașat-fotograf ce să fotografieze documentele în scop de spionaj cultural, evident... Dar
muzica în ebraică nu (poate sunt scrise și în notație muzicală ebraică), doar poemele în
română. S-a înțeles ?

  

   Până la urmă de ce, de ce, de ce, mă rog ? Cine să sufere astăzi de spionită culturală ? De
ce noi românii ? De ce, de ce, de ce, mă rog ?

  

   În ideea că și alte site-uri se vor vinde și informațiile se vor reseta, redăm pentru posteritate
câteva poeme ale Doamnei Bianca M.  furate de pe un site de poezie care încă rezistă cu
stoicism la presiunile intereselor economicului fără frontiere (adică lipit cu super-glue). Doar că
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internetul costă, dar mărturisim numele site-ului: poezie.ro.

  

     Scris de Gheorghiţa N. Dobre şi Valentin-Claudiu I. Dobre din surse scrise şi internet
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